__Wili/e

oM = [AMaH

MAPKA, MOJIEJTb

MOJIEJIBHBINA T'OJT

JBUT'ATEJIb

000 “ABC-AnsannH”
Pa3spaboTtka 1 Npom3BOACTBO
U3AEAUM N3 CTEKAOMAQCTUKA.

TPAHCMUCCHUA APTHUKYVYII

Kia Sportage

Bont M8x30
LLlan6a rposep 8
LWan6a M8
3akn. ABC...004
2 OTB.

Bont M10x30
LWan6a M10

LLlai6a rpoeep 10
3akn. ABC...055
2 OTB.

Bont M8x30
LLlan6a M8

LLlan6a rposep 8
2 oTB.

CocTaB KOMILIEKTA Kpeneixxa:

2010-

HAVMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKVYJI
Bonr M8x30 6 1IIT.
ot M10x30 2 LIT.
i M3 6 .
[[Taii0a yBenmucHHAS M10 >
i 8 6 1mT.
[ITaii6a rposep 10 >
SakiaHas WIaHKa Mg 2 wr. ABC...004
Te . M10 2 wr. ABC...055
K . Tum 1 1 mT.
POHIITEHH S Lo

BCC

KpoHwTtenH

BCE 11.19ABC

3awmTta ABC n KM

KpoHwTtenH

Tun 1

BonTt M8x30

\} Waii6a M8
LLlan6a rposep 8
2 OoTB.

Tun 2

HOpﬂ)IOR YCTAaHOBKH KOMILJICKTA 3alIMTHI:

=

Al S

[IpunoXuTh 3alIUTy K Ky30BY aBTOMOOWIIS
¥ OTIPEJICITUTh TOYKH KPETUICHUS.

Y CTaHOBUTH 3aKIIaIHBIC TIAHKH.
YCTaHOBUTH KPOHIITEHHBI.

Y CTaHOBUTH 3aIIUTY.

Bce Touku kpertenus 3atsayts (M10-50
Hwm, M8-30 Hm, M6-10 Hm).
Hcnonp3oBaHue THEBMOMHCTPYMEHTA
3anperieHo.

www.abe33.ru



